# 11月23日(土)合格祈願列車サクラサクトレイン運行開始! 合格祈願受験生応援キャンペーンスタート! ~湘南モノレールは、受験生を応援します♪ ~

湘南モノレール株式会社(本社:神奈川県鎌倉市、代表取締役社長:小川貴司)は、2024年11月23日(土)~2025年2月28日(金)の間、合格祈願受験生応援キャンペーンを実施いたします。

"懸垂式モノレールは落ちない"ということから、毎年、沿線の受験生を応援しています。

11月14日(木)、江島神社において、大船駅に設置するご神体、合格祈願サクラサクトレイン専用ヘッドマーク、 行先方向板をご祈祷いただき、11月23日(土)、大船駅に合格祈願神社を設け、合格祈願列車サクラサクトレインの運行を開始いたします。合格祈願列車サクラサクトレインには、専用ヘッドマーク、行先方向板を装着。片瀬山駅の副駅名称を"勝たせ山駅"とした期間限定の駅名看板を設置いたします。

合格祈願神社には、2016年6月26日に引退した500形551編成の安心安全運行を27年間支えた台車と車体を締結するボルトを祀ります。合格祈願される方は、絵馬やサクラふせんに無料で願い事をお書きいただけます。 (\*本キャンペーン終了後に、祈願された絵馬・サクラふせんは江島神社に奉納させていただきます)。

湘南モノレールを利用してお出かけの際は、大切な方の合格を願って大船駅の合格祈願神社で祈願してみてはいかがでしょうか。

#### ■①大船駅に合格祈願神社を設置

【実施日時】2024年11月23日(土)~2025年2月28日(金)

【実施場所】湘南モノレール大船駅Homeギャラリー

【実施内容】さくら型ふせんと記入台をご用意しておりますので 祈願される方には、合格祈願神社に無料で貼付 いただけます。



大船駅・合格祈願神社 昨年の様子







27年間台車と車体を締結していたボルト



## ②合格祈願列車サクラサクトレイン運行

【運行期間】 2024年11月23日(土)~2025年2月28日(金)

※期間中、車両整備等で運行しない場合がございます。

【実施車両】 5607編成(湘南イエローライン)

【実施内容】合格祈願仕様のヘッドマーク、行先方向板を取付し

運行いたします。



サクラサクトレイン5607編成(湘南イエローライン) ※イメージです

## ■③合格祈願!片瀬山(勝たせ山)駅副駅名称板設置

【設置期間】 2024年11月23日(土)~2025年2月28日(金)

【実施内容】 期間中、片瀬山駅を"勝たせ山駅"副駅名称とした合格祈願仕様駅名看板を設置いたします。

★ 湘南ベルマーレとのコラボ! ★





#### 【本リリースに関するお問い合わせ・ご取材依頼】

湘南モノレール株式会社 広報課 石川 〒248-0022 神奈川県鎌倉市常盤18番地 TEL:0467-45-3342 FAX:0467-44-5799 E-mail:koho@shonan-monorail.co.jp